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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
19ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 
 
       Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 19 Οκτωβρίου    
2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00  σε τακτική συνεδρίαση δια ζώσης κεκλεισμένων 
των θυρών στην αίθουσα του δεύτερου ορόφου ( παλαιού Δημοτικού Συμβουλίου) 
του Δημαρχείου Ναυπλίου, σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 10 της Πράξης 
Νομοθετικού Περιεχομένου ( ΦΕΚ Α’ 55/11-03-2020), του υπ’ αριθμ. 18318/13-03-
2020 εγγράφου και των υπ’ αριθμ. 40/20930/31-03-2020 και 163/33282/29-05-2020 
εγκυκλίων του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1588/12.10.2020  
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου.       
       Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν 
παρόντες δεκατέσσερις ( 14). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:         Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:   Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος  
Μέλη:                 Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                           Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                           Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 
:                          Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                           Κατερινάκος  Χαράλαμπος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας  
                           Σαλεσιώτης Μιχάλης  - Δημότης 
                           Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική – Δημότισσα 
                           Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                           Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                           Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
                            
ΑΠΟΝΤΕΣ:         Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
                                                                                                                            
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 
 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισήγαγε τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 
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ΘΕΜΑ 6ο ημερησίας διατάξεως: Περί συνδιοργάνωσης εκδήλωσης εγκαινίων του 
Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Ναυπλιέων με τον ΔΟΠΠΑΤ. 
 

H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε: 
Ο Δήμος Ναυπλιέων και ο ΔΟΠΠΑΤ δίνουν την ευκαιρία στους μικρούς μαθητές να 
μάθουν να αντιμετωπίζουν την οδήγηση και την κυκλοφορία με υπευθυνότητα μέσα 
από το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής που δημιουργήθηκε στον προαύλιο χώρο 
του κτιρίου « Κανελλόπουλος» επί της επαρχιακής οδού Ναυπλίου – Ν. Κίου. 
Μέσα σ’ έναν υπέροχο και ιδιαίτερα καλαίσθητο χώρο που έχει δημιουργηθεί με την 
φροντίδα, την ευαισθησία και την αγάπη του προσωπικού του Δήμου Ναυπλιέων τα 
παιδιά θα εκπαιδευτούν, θα παίξουν και βέβαια θα λειτουργήσουν ως υπεύθυνοι 
οδηγοί και πολίτες. 
Οι μικροί μας φίλοι άλλωστε μπορούν και να διδάξουν « οδικό ήθος» τους γονείς και 
τους φίλους τους. 
Ακολούθως η Πρόεδρος προτείνει την απόσυρση του παρόντος θέματος, διότι 
αρμόδιο για την λήψη απόφασης είναι το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Ναυπλιέων, προκειμένου να δοθεί η παραχώρηση του χώρου του Πάρκου 
Κυκλοφοριακής Αγωγής στον ΔΟΠΠΑΤ. 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 72 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Αποσύρει το παρόν θέμα, διότι αρμόδιο για την λήψη απόφασης είναι το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ναυπλιέων, προκειμένου να δοθεί η παραχώρηση 
του χώρου του Πάρκου Κυκλοφοριακής Αγωγής στον ΔΟΠΠΑΤ. 
Γ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την 
υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 19-10-2020 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ    

                                                                                           

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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